¥RTS

PFLANZENSCHUTZTECHNIK

m—LEMKEN

THE AGROVISION COMPANY

16. Druckregeleinheit

16.1 Druckregeleinheit RTS 40 - 60




-

ZLEMKEN

THE AGROVISION COMPANY

PFLANZENSCHUTZTECHNIK

16.1 Druckregeleinheit RTS 40 - 60

Befestigung Pos.8:

Pos. 19

Befestigung Pos.21:

2x Pos. 23, 2 x Pos. 25, 4 x Pos. 24
Befestigung Pos. 26:

Pos.

Befestigung Pos.27:

8x Pos. 23, 8 x Pos. 25, 16 x Pos. 24
Befestigung Pos. 28

Pos. 18

Befestigung Pos. 30:

2x Pos. 29, 2x Pos. 25, 4 x Pos. 24
Befestigung Pos. 43:

2x Pos. 38, 2 x Pos. 40, 4 x Pos. 39

9
16 o4

Befestigung Armatur zu Rahmen

2x Pos 31, 2x Pos. 32, 4 x Pos. 33
Befestigung Armatur zu Podest

1x Pos. 13, 1 x Pos. 40, 2 x Pos. 39

Verbindung
A - A mit Pos. 26
B - B mit Pos. 26

30.11?? 30.14
45 30.12 30.15

Jong 37 8016—% 5017
@/

Position Artikel Nr. Bezeichnung Stiickzahl

1 703400 Druckfilterarmatur 1

2 520038 Schlauchanschluss gerade fir UM 1 %4 “ — @ 32 3

3 520029 Dichtung 5

4 520031 Uberwurfmutter 1 % 6

5 520053 T - Stlick 1% 1

6 520044 Dichtung 3

7 520049 Schlauchanschluss gerade 1

8 000645 Druckschlauch 1° je nach Ausfiihrung
9 520030 Uberwurfmutter 1¢ 3

10 520028 Dichtung 5

11 520055 Stutzen 1“— @ 25 1

12 520005 Uberdruckventil 1

13 004132 Skt. Schraube M 10 x 35 siehe oben

14 520056 2 —Wege Ventil 1

15 520051 Red — Stiick 1" IG - % “ AG 1

16 520054 Bogen % “ AG — @ 20 1

17 520187 Bogen 1 V4" 1

18 000411 Schelle 25 - 40 je nach Ausfiihrung
19 000410 Schelle 20 — 32 je nach Ausfilhrung

16.1



¥RTS

PFLANZENSCHUTZTECHNIK

Position

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30
30.1.
30.1a
30.2
30.3
30.3a
30.3b
30.3c
30.4
30.5
30.6
30.7
30.8
30.9
30.10
30.11
30.12
30.13
30.14
30.15
30.16
30.17
31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

Artikel Nr.

520041
520022
520050
000133
000136
000137
000644
630001
002480
004105
520007
520451
520452
520042
520003
520453
452345
520454

520455
520456
520457
520110
520458
520459

520460

520029
520461

001536
000096
000063
000062
000415
520048
520046
520052
000123
000028
000132
520024
520039
703100

ZLEMKEN

THE AGROVISION COMPANY

Bezeichnung Stiickzahl
Sym. Nippel 1 V4" 2
3 — Wege Kugelhahn 1
Bogen 1“ - g 25 1
Skt. Schraube M 8 x 25 siehe oben
U — Scheibe ¢ 8,4 siehe oben
Sich. Mutter M 8 siehe oben

Druckschlauch %"
Regelmotor — Set Gelb
Druckschlauch 1 %4”
Skt. Schraube M 8 x 120
Druckfilter
Filtergehause 1 V4"
Filtergehause 1 %*
Dichtring

Filtersieb Blau
Filtersieb weiss
Filtersieb Grau
Filtersieb Rot

Kegel

O - Ring

Kegelhalter

O - Ring

O - Ring

Filtertopf

Mutter fir Druckfilter
O - Ring
Ablassventilkolben
O - Ring

Dichtung
Ablassventilkérper
Verschraubung

Selbstschneidene Schraube

Skt. Schraube M 12 x 35
Sich. Mutter M 12

U — Scheibe @ 13
Schelle 16 — 25

Schlauchanschluss gerade

je nach Ausfiihrung
1

je nach Ausfiihrung
siehe oben

1

siehe oben
siehe oben
siehe oben

je nach Ausfiihrung
2

Dichtung 2
Uberwurfmutter 1 14" 2
Skt. Schraube M 10 x 30 siehe oben
U — Scheibe @ 10,5 siehe oben
Sich. Mutter M 10 siehe oben
Schlauchanschluss gebogen 1
Bogen 1 %’ 2
Sammler 5 — fach 1

Pos 11 bis 16 hat die Pakethummer 520462

16.2



